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Noc vědců poprvé i v Karviné 

 

Opava, Karviná – Večer posledního zářijového pátku je již tradičně vyhrazen bližšímu seznámení 

laické veřejnosti se světem vědy a vědců. Cílem této akce, která vznikla v roce 2005 z podnětu 

Evropské komise a do níž se již vloni v ČR zapojilo přes dvacet univerzit a čtyřicet dalších vědeckých 

institucí, je nejen bořit mýty o nedostupné, nepochopitelné a tajuplné vědě, ale také o lidech, kteří 

se vědou zabývají. Noc vědců také každoročně přináší několik novinek v podobě nově zapojených 

subjektů či netradičních formátů setkání s vědou. Překvapení pro fanoušky vědy si letos připravila i 

Slezská univerzita, která letos vůbec poprvé nabídne zajímavá dostaveníčka s vědci a vědou nejen 

ve svých tradičních opavských součástech, ale také v prostorách své Obchodně podnikatelské fakulty 

v Karviné. 

Nejen přednášky, ale také workshopy, komentované či interaktivní prohlídky, kvízy, sférické projekce, 

a dokonce i detektivní hru nabídne Slezská univerzita v Opavě všem, v nichž bez rozdílu věku plane 

touha po poznání a poznávání. Letošní téma Noci vědců „Všemi smysly“ je velmi široké, a tedy i divácky 

atraktivní. Letos si ale Slezská univerzita připravila ještě jednu novinku, díky které se svět vědy stane 

dostupnější pro obyvatele severovýchodního cípu naší republiky. Obchodně podnikatelská fakulta 

Slezské univerzity, která sídlí v Karviné, se totiž poprvé rozhodla zapojit do Noci vědců samostatným 

programem. Ve svém areálu Na Vyhlídce návštěvníkům nabídne zajímavé zážitky v podobě molekulární 

gastronomie, sebepoznání v psychologii, vnímání pohybu, uvědomění si, jak na naše smysly působí 

marketingové aktivity firem i poznání, jak naše smysly využít třeba jako ochranu před falešnými 

bankovkami. Všechny nabízené programové body jsou vhodné i pro děti a přístupné hendikepovaným 

osobám. 

„Snažili jsme se vytvořit zajímavý program, který by zaujal všechny, kterým tajemství vědy imponuje, a 

to bez rozdílu věku. Věříme, že historicky první ročník Noci vědců, který se v Karviné uskuteční, přiláká 

spoustu zdejších malých i velkých milovníků vědy. Chceme široké veřejnosti ukázat, že i věda může být 

nejen velmi zajímavá, ale také zábavná. Jsme přesvědčeni, že mimo programu samotného mnohé 

z účastníků zaujmou prostory univerzitní knihovny či specializovaných učeben, ve kterých bude akce 

probíhat“, doplňuje Marian Lebiedzik, proděkan pro rozvoj a vnější vztahy Obchodně podnikatelské 

fakulty.  

Podrobný program letošní noci vědců je dostupný na webu www.nocvedcu.cz. Zájemci si zajímavý 

program mohou vyhledat i mimo jiné podle města či měst, které si přejí navštívit. Letos k nim tedy 

přibyla i Karviná. Program letošní noci vědců se průběžně doplňuje celé léto, kompletní by měl být ve 

druhé polovině září 2022. 

 

 

Více informací vám ráda poskytne: 

Karin Martínková  

tisková mluvčí a pověřená vedoucí oddělení komunikace  

Slezská univerzita v Opavě  

http://www.nocvedcu.cz/
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telefon: 606 760 844, 553 684 651  

e-mail: karin.martinkova@slu.cz 

 

 

O Slezské univerzitě v Opavě 

 Slezská univerzita v Opavě vznikla po listopadu 1989 nejprve jako dvě fakulty Masarykovy univerzity  

v Brně, následně Zákonem České národní rady z 9. července 1991 pak z těchto dvou fakult vznikla 

Slezská univerzita se sídlem v Opavě. Tato veřejná vysoká škola má v současné době pět součástí: 

Filozoficko-přírodovědeckou fakultu v Opavě, Obchodně podnikatelskou fakultu v Karviné, Fakultu 

veřejných politik v Opavě, Matematický ústav v Opavě a Fyzikální ústav v Opavě. Přestože Slezská 

univerzita v Opavě patří se svými 6 000 studenty mezi menší české vysoké školy, pro akademický rok 

2022/2023 nabízí přes 90 oborů a specializací studijních programů všech forem a typů, z nichž některé 

je možné realizovat až na doktorském stupni studia nebo v anglickém jazyce. Univerzita také nabízí 

desítky kurzů v rámci celoživotního vzdělávání a Univerzity třetího věku. Slezská univerzita v Opavě je 

členem European University Association, udržuje kontakty s řadou zahraničních univerzit a intenzivně 

spolupracuje s nejbližšími vysokými školami zejména v polském Slezsku. Současným rektorem je doc. 

Ing. Pavel Tuleja, Ph.D., který v březnu 2019 vstoupil do svého druhého funkčního období. 
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